

## केजरीवाल से डरकर देश चलाते-चलाते प्रधानमंत्री एमसीडी चलाने के स्तर पर पहुंच गए हैं-मनीष सिसोदिया

**संवाददाता द्वारा**  
दिल्ली: उप मुख्यमंत्री श्री मनीष सिसोदिया ने कहा कि देश की संसद में केन्द्र में बैठी भाजपा द्वारा एमसीडी चुनाव रोकने का बिल लाया गया है। भारत की आजादी के 75 साल के इतिहास में पहली बार ऐसा हुआ है कि जब कोई केन्द्र सरकार किसी राज्य सरकार से इतनी बुरी तरह डर गई है कि एमसीडी चुनावों को रोकने के लिए बिल लेकर आई है।

उप मुख्यमंत्री श्री मनीष सिसोदिया ने कहा कि देश के इतिहास में ये पहली बार है कि खुद को विश्व की सबसे बड़ी पार्टी बतलाने का डींग हांकने वाली भाजपा को एक छोटी-सी पार्टी से इतना डर लग गया है कि चुनावों से दूर भाग रही है। केन्द्र में बैठी भाजपा चाहे तीनों एमसीडी का एकीकरण करे या फिर उन्हें दोबारा 1 से 3 करे, एमसीडी में बदलाव नहीं आएगा। एमसीडी तभी बदलेगी जब वहां से भाजपा को हटा दिया जाएगा। इस बार दिल्ली की जनता ने मन बना लिया है कि वो झांसे में नहीं आएगी और एमसीडी में भी केजरीवाल को लाएगी। आज दिल्ली के हर गली-मोहल्ले में जनता की जुबान पर एक ही आवाज है एमसीडी में भी केजरीवाल। जब ये आवाज पीएम मोदी के कानों में पड़ी तो वे जनता की आवाज को दबाने के लिए संसद में यह बिल लेकर आए हैं।

उन्होंने कहा कि केन्द्र में बैठी भाजपा की सरकार, प्रधानमंत्री सब दिल्ली

की जनता की आवाज से डरने लगे हैं। देश के इतिहास में पहली बार ऐसा हुआ है जब प्रधानमंत्री का स्तर इतना गिर गया है कि वो विपक्ष के एक नेता से हारने से बचने के लिए नगर-निगम के चुनावों में रूचि ले रहे हैं। अरविंद केजरीवाल जी से प्रधानमंत्री इतनी बुरी तरह डर गए हैं कि देश चलाते-चलाते एमसीडी चलाने के स्तर पर पहुंच चुके हैं।

उपमुख्यमंत्री ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री को एक छोटी सी पार्टी के लीडर से डर लग रहा है। प्रधानमंत्री को डर है कि यदि एमसीडी में भी केजरीवाल की सरकार आ गई तो एमसीडी का कायाकल्प हो जाएगा और वो दिल्ली सरकार के विभागों की तरह सुचारू रूप से चलने लगेगी। भाजपा वाले बोलते थे कि सरकारी स्कूल कभी ठीक नहीं हो सकते क्योंकि उनके पास फंड नहीं है। इसलिए अपने बच्चों को प्राइवेट स्कूलों में पढाओ। लेकिन पिछले 7 सालों में पूरे देश ने देखा कि अगर ईमानदार नेतृत्व हो तो सरकारी स्कूल न केवल शानदार बन सकते हैं बल्कि प्राइवेट स्कूलों से भी बेहतर हो सकते हैं। भाजपा वाले बोलते थे कि बिजली सस्ती नहीं हो सकती पर पूरी दिल्ली में लोगों के बिजली के बिल जीरो या आधे आ रहे हैं। आज दिल्ली में अपनी बिजली नहीं बनती फिर भी पूरी दिल्ली में 24 घंटे बिजली आती है और दिल्ली के 92 फीसदी लोगों को इसका फायदा मिलता है। उप मुख्यमंत्री

मनीष सिसोदिया ने कहा कि भाजपा को एमसीडी से भ्रष्टाचार खत्म नहीं करना है। इन्हें डर है कि अरविंद केजरीवाल ने कहा था कि वाई-फाई लगाएंगे, सीसीटीवी लगाएंगे, मोहल्ला क्लिनिक बनवाएंगे, फ्री बिजली देंगे, स्कूल शानदार करेंगे और ये सब कर-के दिखाया। ठीक वैसे ही अब अरविंद केजरीवाल बोल रहे हैं कि भाजपा को एमसीडी से हटाकर दिल्ली साफ करेंगे और वो ये भी कर दिखाएंगे। दिल्ली की जनता ने ये ठान लिया है कि एमसीडी में केजरीवाल ही आएगा, चाहे चुनाव अभी हों या 6 महीने बाद। उन्होंने कहा कि आज संसद में जो बिल आया है वो पूरे देश व लोकतंत्र के लिए दुर्भाग्यपूर्ण है। उन्होंने कहा कि बाबा साहेब भीम राव अंबेडकर द्वारा लिखे गए संविधान में चुनाव को लोकतंत्र की आत्मा की संज्ञा दी गई है और चुनाव टालना संविधान की आत्मा की हत्या करना है। आज भाजपा इसी बिल की आड़ में संविधान की हत्या कर रही है। साथ ही ये बिल देश के लिए इसलिए दुर्भाग्यपूर्ण है क्योंकि आज देश के प्रधानमंत्री का स्तर इतना गिर चुका है कि वो देश चलाने के बजाय एमसीडी चुनावों में रूचि ले रहे हैं। उन्होंने भाजपा की केन्द्र सरकार को नसीहत देते हुए कहा कि बेशक केन्द्र सरकार कितने भी कानून बनाए लेकिन चुनाव करवाए। हार-जीत लगी रहेगी पर लोकतंत्र की रक्षा करें व प्रधानमंत्री के पद की गरिमा को न गिराएं।

## 'आप' के नेताओं के झूठ एवं नीतियों से तंग आ चुके हैं पार्टी कार्यकर्ता-हर्ष मल्होत्रा

**संवाददाता द्वारा**  
दिल्ली। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश महामंत्री श्री हर्ष मल्होत्रा एवं श्री दिनेश प्रताप सिंह की उपस्थिति में आज आम आदमी पार्टी, कांग्रेस एवं एआईएमआईएम के नेता अपने सैकड़ों कार्यकर्ताओं के साथ भाजपा में शामिल हुए। इस मौके पर श्री हर्ष मल्होत्रा ने सभी का भाजपा परिवार में स्वागत करते हुए कहा कि आज आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ता अपने नेताओं के झूठ एवं गलत नीतियों से तंग आ चुके हैं और उसी का नतीजा है कि सभी प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के जनकल्याणकारी नीतियों से प्रभावित होकर भाजपा की सदस्यता ग्रहण कर रहे हैं। इस

मौके पर प्रदेश भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा अध्यक्ष श्री कारी मोहम्मद हारुन एवं मोर्चा महामंत्री श्री बिलाल जैदी मौजूद थे।

श्री मल्होत्रा ने कहा कि आज आम आदमी पार्टी एक खास आदमी पार्टी बन गई है और इसी कारण केजरीवाल के अपने लोग भी आज उनका साथ छोड़कर भाजपा में शामिल हो रहे हैं। झूठ बोलना जैसे आम आदमी पार्टी के नेताओं की रोजमर्रा की आदत हो गई है। बजट सत्र के दौरान जिस तरह से उन्होंने झूठ का पुलिंदा बांधा है और रोजगार पर झूठ बोला है, उसकी सच्चाई पूरी दिल्ली जानती है। उन्होंने कहा कि केजरीवाल दिल्ली

को बेवकूफ बनाने का काम कर रहे हैं। दिल्लीवासियों को तो इस बात का एहसास हो गया है लेकिन अब आम आदमी पार्टी के नेताओं को भी इस बात की अनुभूति हो रही है।

श्री दिनेश प्रताप सिंह ने कहा कि केजरीवाल सरकार नई स्कूल बस लाने एवं स्कूलों में स्वीमिंग पूल बनाने का करोड़ों रुपये का विज्ञापन देने का काम कर रही है जबकि जमीनी स्तर पर कुछ दिखाई नहीं दे रहा है। विज्ञापन के माध्यम से वे जनता को बताना चाहते हैं कि दिल्ली में विकास हुआ है, लेकिन हकीकत यह है कि आज दिल्ली पूरी तरह से स्लम बनती जा रही है। उन्होंने कहा कि निगम एकीकरण के बाद केजरीवाल की दिल्ली को स्लम बनाने की साजिश नाकाम हो चुकी है। एक बार फिर से विधानसभा में केजरीवाल सरकार द्वारा यमुना सफाई को लेकर झूठ बोला गया कि यमुना अगले दो सालों से साफ कर दी जाएगी। आज आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ताओं और नेताओं को ही अपनी पार्टी से भरोसा नहीं है।

आज भाजपा में की सदस्यता लेने वालों में कांग्रेस के जिला महामंत्री मो हारुन, आप नेता आसिफ सिकंदर, आप के वार्ड अध्यक्ष शफिक भाई, एआईएमआईएम से आमिर मियां, आमाम वारसी एवं इन्तेजार सहित अन्य लोग शामिल थे।

## डिप्रेसन में रामबाण है कैनाबिज आधारित दवाएं

वैद्य मारिया परवेज (अनंता विज्या वेलनैस क्लिनिक)



कोरोना के साथ ही लोगों में अनिद्रा, तनाव और डिप्रेसन लगातार बढ़ रहा है। अब छोटी उम्र के युवा भी नींद के लिए दवाओं का इस्तेमाल करने लगे हैं। साथ ही लगातार काम और टारगेट की वजह से लोगों में तनाव का स्तर भी बहुत ज्यादा बढ़ गया है। इससे नई नई मानसिक बीमारियां भी बढ़ रही हैं।

हल्ड के मुताबिक भारत में 6.5 परसेंट लोग गंभीर मानसिक बीमारियों से ग्रसित हैं। देश में आत्महत्या की दर भी काफी ज्यादा है। कोरोना के कारण तो ये डिप्रेसन पूरे देश में बहुत सारे लोगों के लिए परेशानी का कारण बना हुआ है। हाल ही में आई एक रिपोर्ट के मुताबिक देश में कोरोना के बाद 40 परसेंट से ज्यादा लोगों में डिप्रेसन हो गया है।

आयुर्वेद की विज्या यानि कैनाबिज मानसिक रोगों से मुक्ति दिला सकती है। दिल्ली के मयूर विहार में लंबे समय से इस तरह के मरीजों का इलाज कर रही अनंता विज्या वेलनैस क्लिनिक की वैद्य मारिया परवेज के मुताबिक, आयुर्वेद में इन बीमारियों की मुख्य वजह वात और कफ का संतुलन बिगड़ना बताया गया है। मॉडर्न लाइफ की वजह से लोगों में भारी तनाव है और इसकी वजह से लोगों में डिप्रेसन घर कर जाता है। नींद की दवाओं से भारी साइड इफेक्ट होते हैं, कुछ लोगों का वजन असमान्य तौर पर बढ़ जाता है तो कुछ के लीवर को नुकसान पहुंचता है। लेकिन आयुर्वेद में विज्या या कैनाबिज बिना की साइड इफेक्ट के नींद ना आने, तनाव और डिप्रेसन में काफी कारगर है।

वैद्य मारिया के मुताबिक कैनाबिज वात और कफ नाशक है, हालांकि ये थोड़ी उष्ण प्रवृत्ति की होती है इसलिए पित्त को बढ़ा देती है। इसलिए इसके साथ कुछ ओर मेडिसिन भी दी जाती है। ताकि शरीर का संतुलन बेहतर हो और इन बीमारियों से मुक्ति मिल जाए। इसलिए इन बीमारियों में किसी प्रशिक्षित वैद्य से ही सलाह लेनी चाहिए। कैनाबिज तनाव में बहुत ही कारगर होता है। साथ ही सिर में दर्द में भी ये राम बाण साबित होता है।

## देश के हिंदुओं से माफी मांगे केजरीवाल-भूपेन्द्र गोठवाल

विज्ञप्ति द्वारा

नई दिल्ली। भारतीय जनता पार्टी के अनुसूचित जाति मोर्चा द्वारा आज केजरीवाल की हिंदू विरोधी मानसिकता के खिलाफ विधानसभा के गेट के बाहर विरोध प्रदर्शन किया गया जिसमें मोर्चा के अध्यक्ष श्री भूपेन्द्र गोठवाल एवं पूर्व महापौर श्री जय प्रकाश सहित भाजपा कार्यकर्ताओं ने विधानसभा गेट के पास जोरदार प्रदर्शन किया और केजरीवाल के हिंदू विरोधी होने के खिलाफ नारेबाजी की। इस दौरान भाजपा कार्यकर्ताओं ने पुलिस से गिरफ्तारी भी दिलाई।

अनुसूचित जाति मोर्चा अध्यक्ष श्री भूपेन्द्र गोठवाल ने कहा कि एक मुख्यमंत्री के तौर पर जिस तरह का बयान केजरीवाल ने दिया है वह मानवता ही नहीं बल्कि उस पद को भी शर्मसार कर रहा है जिस पर वह बैठे हुए हैं। उन्होंने कहा कि कश्मीरी पंडितों एवं हिंदुओं का मजाक उड़ाकर केजरीवाल ने अपनी मानसिकता जाहिर कर दी है। अगर वे कश्मीरी हिंदुओं से ही नहीं बल्कि देश के सभी हिंदुओं से माफी नहीं मांगते तो यह प्रदर्शन और उग्र होगा और उसके एकलौते जिम्मेदार केजरीवाल होंगे।

पूर्व महापौर श्री जय प्रकाश ने कहा अरविंद केजरीवाल को विधानसभा सत्र का उपयोग कर यह बताना चाहिए कि उन्होंने दिल्ली के विकास के लिए क्या-क्या किया है, लेकिन विधानसभा सत्र का दुरुपयोग कर केजरीवाल अपनी राजनीति के लिए प्रयोग करते हैं। उन्होंने कहा कि अगर अरविंद केजरीवाल ने कश्मीरी पंडितों के खिलाफ दिए गए बयान पर बिना शर्त माफी नहीं मांगी तो जल्द ही मुख्यमंत्री आवास पर भी प्रदर्शन किया जाएगा।



**Mob.: 9968017080**  
**9868962215**  
**9711339190**

**AGENT**      **Resi.: 011-22936245**

**RAJDEV TIWARI**

Branch Unit: 126, 10 Darya Ganj, New Delhi-110003  
Resi.:C-72/5, West Karawal Nagar, Delhi-110094  
E-mail: Rajdevtiwari@gmail.com

Contect for tax saving, Systematic Investment Plans, Retirement Solution and any kindsof problem relating to LIC